

Ну, вот наконец-то и ко мне пришло вдохновение. Это замечательное событие произошло, конечно же, неспроста. Вам, наверное, известно, что вдохновение в нашей деревне появляется исключительно после пива. Для меня это вообще подвиг, я долго думал, писать или не писать о своих отношениях с моей первой девушкой, но после очередного распития пива, ко мне в голову пришла отчаянная мысль: «Что же это я, хуже Серёги что ли, он понимаешь, пишет в своё удовольствие, а я только читаю, да и то редко. Всё пора внести свой вклад в деревенскую библиотеку, и на радость потомкам написать ужасно правдивую историю».

Вот так. Из-за этой бредовой мысли я не мог заснуть, меня мутило, прямо вертолёт какой-то. Пришлось тащить своё тело к печатной машинке и пытаться освоить трудную профессию бумагомарателя, то есть писателя. Ну ладно, это была только разминка, самое интересное ждёт впереди. После того, как некто Sergio, написал историю о моих отношениях с Ангелиной, и я прочитал сие «произведение», у меня возникло огромное желание дать ему по морде. И прошу заметить, только за то, что в его изложении я показался себе через чур тупым и пошлым. Хотя в общих чертах его рассказ можно назвать близким к правде. Однако он (Sergio) не мог присутствовать рядом со мной всегда, и поэтому, дабы исправить досадные неточности в его повествовании, я решился написать свою версию истории. В ней я постараюсь не повторять то, что уже написано у Sergio, а дописать те моменты, которых там нет. Вот.

Да, ещё прошу прощения у Ангелины за то, что не смог отговорить Серёгу вывесить «Историю» в Интернет, и за то, что с памятью моей нелады у меня. Ну не помню я, что в какой последовательности происходило. Зато постараюсь передать вам те чувства, которые я испытывал к любимой девушке, и поделиться своим опытом (в смысле, что и как делать) по потери девственности. Вот такие громадные планы я себе поставил, хотя меня уже подзатраhalо печатать, поэтому я решил разделить свое произведение на три части, вот. Часть первая: Как я с Гелей познакомился, часть вторая: Как я с ней общался, и, наконец (в смысле: в заключении) часть третья: Как я с Гелей расставался.

Фу, вроде вступление готово... А чёрт чуть не забыл. Сделал правильную распальцовку, положил руку на левую сторону груди и заявляю: «Типа, чо прочтёте, то в натуре было. Мы фуфло не гоним, за базар конкретно отвечаю, мля нах».

Произошла со мной эта история, как оказалось, совсем уж давно, почти 5 лет прошло с того времени, как я впервые увидел Ангелину. Хоть и давно это было, но постараюсь припомнить все, что случилось в тот день. Так, где тут моё пиво, ага, вот оно. Ну вот, мысли прояснились. В тот день мои родители поехали к родителям Ангелины в гости, а так как мне занять себя было нечем, то и я поехал с ними. Во мля, а может и не так всё было. Ну и х.й с ним, не важно. В общем, оказался я со своими родителями прямо перед домом Ангелины. Так для любителей подробностей сообщаю. Вошли в дом, поздоровались, мне посоветовали подняться наверх, так как там у них дочка есть, Ангелиной звать, или Гелей, что звучит проще. Поднявшись по лестнице и найдя нужную дверь (там их две оказалось, и потому что я не очень везучий, то с первой попытке я попал в туалет, где девочки не оказалось) я увидел белокурое чудо с ногами, руками и предположительно с другими частями женского организма. В то время эти самые части ещё не вполне соответствовали моим представлениям о том, как должна выглядеть моя девушка (ну если совсем честно, то я не задумывался об этом).

Не могу сказать, что это была любовь с первого взгляда, но Геля произвела на меня неплохое впечатление (открою вам секрет, сны мне потом снились очень неприличные). Я уж и не помню, чем мы с ней занимались, но рискну предположить, что разговаривали. На следующий день я уже не мог вспомнить, какого у неё цвета глаза, и были ли у неё серёжки в ушах, а через два дня вообще забыл, что она существует (для меня школа была важнее). Продолжая заниматься в школе, я не переставал выискивать ту самую, единственную и неповторимую, которая утешит в трудные минуты и что самое главное всегда будет рядом.

Стоит упомянуть о том, что у меня есть сосед, очень неплохой парень, правда у него существует один небольшой недостаток: он очень любит пиво (шутка). Э, о чём это я??? Ах, да, сосед. Как-то раз мы с ним пошли в лес, типа пива попить и отдохнуть на природе. И зашла речь о девушках, я взял и сказал что у меня нету тетки. Сказал и забыл. Как же я удивился, когда Сергей предложил мне помочь в поисках девушки. Вот именно в этот момент я совершил ошибку (а может и нет), я принял его помощь. Мне он посоветовал написать список всех моих знакомых девочек, а затем вычеркнуть тех, которые мне противны до блевоты. Вечером я так и сделал, список вышел коротким, когда я стал вычёркивать некрасивых, то в моём списке осталось два имени: Алёна и Ангелина, причём последняя там осталась, потому что я не помнил красивая она или нет. Пожалуй стоит рассказать об этих девушках, хотя бы в двух словах. Алёна – занимается теннисом, очень даже симпатичная (тем более что занятия теннисом накладывают своеобразный отпечаток на фигуру), всегда была готова выслушать в трудную минуту, а при возможности и помочь. Ангелина – *есть у неё хобби, приносящее ей удовольствие* не меньшее, чем Алёнке теннис. Если вы ещё не догадались, то занимается она конным спортом, лошадки оказались терпеливей меня. В общем, они были подругами, у них было много общего, а главное различие заключалось в том, что Ангелина жила в 5 км. от моего места обитания.

Каждый мой день в то время начинался с вставания. Да именно с ВСТАВАНИЯ, или как сказали Бивис и Батхед: с утреннего стояка. Это очень раздражало, потому что штаны на мне выглядели не очень. По этой причине я решил не затягивать с выбором девушки. В итоге мне пришлось ломать голову, глядя на список из двух имён, и думать какую девушку выбрать. Точнее будет сказать «девочку», именно чтобы и сделать в последствии из этой «девочки» - девушку. (Я надеюсь, все вы знаете, как это происходит и мне не придётся это объяснять.)

Сделать выбор мне помог случай.

Во время возвращения из шалаша (что это такое и где оно находится см. «История отношений Димы и Гели») Сергей спросил меня, кто мне больше нравится из моего списка, ну а если быть совсем точным и правдивым, то в тот момент я был слегка пьян, и, не подумав, сказал: «Геля». Затем меня спросили готов ли я её отодрать. Из-за пива я не понял, что именно я должен хотеть, и поэтому готов сделать то самое, что спрашивали. На следующий день Серёга потребовал познакомить его с Ангелиной. Не почувствовав подвоха я согласился и мы отправились, в первый раз, на великах в Капитолово. Нам повезло, Гелькиных родителей дома не оказалось, и мы зашли на кружечку чая. Сидя за столом, в приятной беседе, незаметно пролетело часа два, и мы засобирались к дому. Как в последствии выяснилось, чаепитие у Ангелина в гостях станет традицией. Обычно чай пьют с пряниками, но в этот день вместо пряников были гаметы. (Если бы вы знали, какое немереное количество пряников я с Серёгой мог умять по молодости, между прочим уже не первый год мы вкальваем, чтобы заработать хоть чуточку денег и возместить Ангелине хотя бы часть съеденных пряников). Честно говоря, не помню, что за невкусную гамету я проглотил, но после неё на меня напал жуткий приступ хохота, который продолжался часа два. Сей приступ объясняется легко. Геля сказала, что пряников у неё в доме нет, а есть только галеты. Тут Серега подмигнул мне, и пока Геля наливала чай, предложил забавную игру, под названием пинг-понг. Суть заключалась в том, что в каждой фразе сказанной Гелей нужно найти пошлость и её озвучить. Я начал первым переспросив какие гаметы Геля нам предлагает. В течении следующих 2-х часов мы дико ржали над Гелей, причем все шутки имели биологический подтекст (типа почти пошлые). Примерно через месяц, когда мы съездили к Ангелине 5-6 раз, Сергей сказал, что настал час X, и сегодня решится моя судьба. Я занервничал, но всё оказалось не так страшно, мы пригласили Гелю в гости, а потом поехали её провожать. В дороге меня попросили не мешать и не перебивать Серёгу, что я и делал. В Капитолово Сергей сказал мне, что я немного торможу, нормальные люди уже отношения должны выяснять: муж – жена, брат

– сестра или друзья. Подумав над этим около минуты я всё же решился спросить у Гели, как она ко мне относится. Не получив ответа я заявил, что всегда мечтал иметь такую сестру как она. Как, оказалось, превратить почти незнакомую девушку в сестру, больших усилий не требовало.

Честное слово, я не помню, как долго мы с ней находились в таком зависшем состоянии, но примерно через месяц, а то и того меньше, мне стало запахло крутить педали на велике, добираясь до Капитолово, только ради того, чтобы пообщаться с «сестрой». Да и Серёга стал стебаться, что сильно обижало. Я предложил Геле перейти к следующей стадии отношений: муж – жена. Моё предложение поддержали, а затем... Затем следовал долгий горячий поцелуй, когда не можешь ни о чём думать, когда сердце замирает, а дыхание останавливается. И как обычно случается в такие моменты, я осознал, что меня ждут дома.

Попрощавшись с Гешей, я ещё разок поцеловал её и радостно закрутил педали, направляя свой велосипед в Мистолово. Моему восторгу не было предела, я с нетерпением ждал следующего дня, чтобы, только протерев глаза оседлать своего железного коня и помчаться в Капитолово за новой порцией горячих и долгих поцелуев.

Вот я познакомился с Анжелиной, и именно так начался новый период моей жизни, который в истории назван *Virgin Dog or Silly Donkey*, и в которой меня называют «собакой», а что делать такая уж она жизнь «женатого» парня.